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Ergebnis128   64    32    16     8      4       2      1

Ergebnis

01000001
128   64    32    16     8      4       2      1

65
ASCII 65 = A

Beispiel:

Setze den binär verschlüsselten Buchstaben
zunächst in die Schablone ein. Zähle dann alle
Zahlen, bei denen eine 1 steht zusammen.
Das Ergebnis schreibst du in das Ergebnisfeld.

Das Ergebnis ergibt die Zahl, die du in der
ASCII Tabelle suchen musst, um den gesuchten
Buchstaben zu finden.
(Am Besten überträgst du dir die Schablone für die restlichen Umrechnungen auf ein 
separates Rechenblatt.)
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